

Practica de Litigii a Clifford Chance Badea obține o soluție favorabilă într-o speță transnațională vizând protecția terților de bună-credință afectați de o măsură de sechestru penal. Vicu Buzac (Senior Associate) a condus echipa din București



**Practica de litigii a Clifford Chance Badea a obținut o soluție favorabilă pentru o companie reprezentativă din industria de leasing aeronautic, într-un dosar complex care a implicat atât elemente de drept penal și civil român, cât și aspecte contractuale reglementate de dreptul englez, vizând protecția drepturilor unui terț de bună-credință afectat de o măsură de sechestru penal.**

Dosarul a fost gestionat de o echipă din cadrul practicii de litigii a Clifford Chance Badea, care a colaborat strâns cu echipa Clifford Chance Londra pentru a integra dimensiunea transnațională a speței într-o strategie procesuală solidă.

„Experiența noastră multijurisdicțională extinsă și expertiza echipei de litigii în spețe de o complexitate sporită au contribuit la obținerea acestei decizii importante pentru clientul nostru”, spune [Daniel Badea](#), *Managing Partner Clifford Chance Badea*.

„Totodată, soluția pronunțată aduce o contribuție importantă la conturarea unei practici judiciare coerente și echilibrate în materie de protecție a terților de bună-credință, în special în cauze complexe, cu elemente de extraneitate și implicații transfrontaliere”, a menționat [Vicu Buzac](#), care a condus echipa de litigii din București în această speță.

Instanța a admis cererea formulată de Clifford Chance Badea și a reținut, cu valoare de principiu, ca drepturile terților de bună-credință trebuie protejate inclusiv în contextul măsurilor asigurătorii dispuse în cursul unui dosar penal.

Totodată, instanța a subliniat că are nu doar competența, ci și obligația de a verifica, inclusiv din oficiu, dacă temeiurile care au stat la baza instituirii măsurii de sechestru se mai mențin, în lipsa unei reglementări exprese aplicabile după închiderea procedurii penale.

Practica de Litigii din cadrul Clifford Chance Badea are în prezent mandate de reprezentare cu o valoare cumulată de aproximativ 1,5 miliarde Euro, asistând clienți reprezentativi pentru industrii dinamice precum energie, construcții/ infrastructura, industria farmaceutică, trading, banking și asigurări.

Portofoliul de litigii a crescut semnificativ în cadrul biroului din București în ultimii ani. În prezent, mandatele locale în care sunt implicați avocații Clifford Chance Badea sunt ample și complexe, asigurând un raport echilibrat de proiecte transfrontaliere și proiecte domestice și între proiectele de litigii clasice și cele de risk management. Profesionalismul și expertiza avocaților Clifford Chance Badea a adus clienților săi multiple soluții favorabile.

Portofoliul de cauze naționale recente include litigii și arbitraje având ca obiect:

- Acțiuni în anularea amenzii impuse de Consiliul Concurenței;
- Alte acțiuni în contencios administrativ;
- Dispute comerciale contractuale;
- Dispute între acționari;
- Proceduri de licitație publică;
- Acțiuni în daune legate de imposibilitatea finalizării proiectelor aflate în dezvoltare;
- Litigii de muncă.

Clifford Chance Badea este biroul local al firmei globale de avocatură Clifford Chance LLP, care este prezentă în piața din 2006. Biroul din București se implică în mod constant în tranzacții complexe de împrumuturi sindicalizate, finanțări, restructurări, emisiuni de eurobonduri și de acțiuni pe piețe internaționale de capital, instrumente financiare derivate, achiziții de companii de către investitori strategici sau fonduri de private equity, proiecte de infrastructură și autostrăzi, investiții imobiliare, precum și litigii și arbitraje interne și internaționale.